Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 61 Montag, 30.03.2009 127. Jahrgang

Micromachining AG, in Aarwangen, CH-036.3.044.361-8, Mittelstrasse 8, 4912 Aarwangen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 22.01.2009. Zweck: Die Gesellschaft entwickelt und baut Anlagen für die Wasserstrahl- und ähnliche Technologien und die dazugehörige Infrastruktur und erbringt damit zusammenhängende Service-, Unterhalts- und Beratungsdienstleistungen. Die Gesellschaft kauft, verkauft und vermietet Infrastruktur und Anlagen für diverse Materialbearbeitungsmethoden. Sie plant, entwickelt, baut und handelt mit Einrichtungen und Zubehör, welche in direktem Zusammenhang mit dem Zweck der Gesellschaft stehen. Die Gesellschaft kann Lizenzen gewähren. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten und sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie Grundstücke erweben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit ihrem Zweck im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre: durch Brief. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Maurer, Otto Dr., von Vechigen, in Unterseen, Präsident, mit Einzelunterschrift; Maurer, Walter, von Vechigen, in Küngoldingen (Oftringen), Mitglied, mit Einzelunterschrift; Gfeller + Partner AG (CH-053.3.000.856-2), in Langenthal, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 3647 vom 24.03.2009 (04948324 / CH-036.3.044.361-8)